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Viena, 23 Februarie 2017 

Holzindustrie Schweighofer: Progres în realizarea planului de acţiuni 

pentru o industrie sustenabilă a lemnului în România 

 Mai multă transparenţă în lanţul de aprovizionare a lemnului  

 Implementarea sistemului de urmărire prin GPS a transporturilor de masă 

lemnoasă se desfășoară conform planificării – 350 de camioane sunt deja echipate 

cu dispozitivul GPS 

 Obiectiv: Până la sfârşitul primului trimestru al anului 2017, toate camioanele care 

livrează buştean la Holzindustrie Schweighofer vor fi echipate cu dispozitivul de 

urmărire prin GPS 

Holzindustrie Schweighofer înregristrează progrese în îndeplinirea planului de acţiuni pentru a asigura o 

industrie sustenabilă a lemnului în România. În urma angajamentului asumat în lupta împotriva tăierilor 

ilegale, compania se bazează în abordarea sa pe dialogul constructiv cu organizaţiile de mediu, pe o 

comunicare transparentă şi pe un sistem consolidat de control pentru lanţul său de aprovizionare. Din 

moment ce compania nu execută operaţiuni de exploatare forestieră, aceasta solicită furnizorilor săi să 

echipeze camioanele cu dispozitivul GPS, parte a sistemului ,,TimFlow”. Acest sistem permite urmărirea cu 

exactitate a lemnului livrat de la locul de încărcare. 

La momentul actual, sistemele proprii de control ale companiei Holzindustrie Schweighofer depăşesc deja toate 

cerinţele legale în vigoare. Sistemul propriu de monitorizare prin GPS, care se află acum în faza de dezvoltare, 

cuprinde întregul lanţ de aprovizionare, de la pădure până la fabricile de prelucrare a lemnului şi reprezintă un 

element esenţial al structurii de securitate a Holzindustrie Schweighofer. Până la sfârşitul lunii martie, va fi 

echipată cu dispozitive GPS întreaga flotă de camioane ale furnizorilor care livrează buştean la Holzindustrie 

Schweighofer. Implementarea proiectului decurge conform planificării. În această săptămână a fost echipat cu 

sistemul TimFlow cel de-al 350-lea camion. De îndată ce toate camioanele vor fi echipate cu dispozitivul GPS-

TimFlow (peste 400), Holzindustrie Schweighofer va pune la dispoziţia publicului datele GPS aferente fiecărui 

transport livrat.  

Scopul sistemului TimFlow este următorul: fiecare camion care livrează buştean la fabricile de cherestea şi la 

depozitele Holzindustrie Schweighofer este echipat cu dispozitivul GPS, verificându-se prin intermediul acestuia 

locul de încărcare. Pachetul de date pentru fiecare livrare va fi publicat pe site-ul www.timflow.com imediat ce 

sistemul va fi complet operaţional (spre sfârșitul lunii martie, 2017). Utilizatorii înregistraţi în sistem vor avea 

acces nu doar la traseul GPS, ci pot solicita informații despre avize, documentele de provenienţă şi fotografii ale 

transporturilor. În plus, utilizatorii vor fi în măsură să raporteze orice aspect care li se pare neconform sau 

neclar direct către experţii de conformitate ai Holzindustrie Schweighofer. Vom analiza de îndată aceste sesizări 

şi vom informa autorităţile în cazul în care se găsesc neconformităţi. 

 
Sistemul Timflow ilustrează traseul exact urmat de camioanele care livrează buşteni la fabricile de cherestea ale Holzindustrie Schweighofer  

 

http://www.timflow.com/
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Al 350-lea camion a fost echipat cu dispozitivul GPS-TimFlow 

Informaţii suplimentare 
Holzindustrie Schweighofer implementează noi măsuri pentru o industrie forestieră sustenabilă în România 

 Holzindustrie Schweighofer susține introducerea standardelor FSC® în România prin plata unui bonus de 10 Ron/m3 (2€) 

pentru buștenii certificați FSC® 

Pentru a asigura un lanț de aprovizionare durabil în România, care să îndeplinească standardele înalte ale FSC®, Holzindustrie 

Schweighofer plătește furnizorilor săi un bonus pentru buștenii certificați FSC®. Din 2012, HS a plătit un total de 4,77 milioane 

RON (€1,04 milioane) pentru acest bonus FSC®. 

 Urmărirea prin GPS – Transparență pentru lanțul de aprovizionare 

Holzindustrie Schweighofer implementează în prezent un sistem propriu de urmărire GPS în România (TimFlow). Acest sistem 

depășește semnificativ toate cerințele legale în vigoare. Odată încărcat, fiecare camion care transportă bușteni către fabricile de 

cherestea ale companiei și va fi echipat cu un dispozitiv GPS care dovedește exact locul de proveniență al buștenilor. Sistemul va 

fi online în primul semestru al anului 2017. 

 O mai bună consultare cu părțile  interesate 

Pe parcursul ultimilor doi ani, Holzindustrie Schweighofer a îmbunătățit și a intensificat dialogul cu toate părțile interesate. 

 Audit cuprinzător realizat de renumitul grup Indufor 

În ianuarie 2016, Holzindustrie Schweighofer a analizat procesele sale interne în profunzime. Firma de consultanță finlandeză 

Indufor a examinat toate procesele, precum și lanțul de aprovizionare și toate fabricile din România. Concluzia lor: sistemul de 

Due Diligence al Holzindustrie Schweighofer depășește cu mult reglementările în vigoare și este în perfectă conformitate cu 

standardele stabilite de Regulamentul European pentru Lemn (EUTR) pentru plasarea lemnului legal pe piața unică europeană 

(https://www.schweighofer.at/fileadmin /files/all_en/Press/HS_Indufor_Communication_Report.pdf). 

 Controale stricte pentru zonele forestiere sensibile 

Holzindustrie Schweighofer a dezvoltat un sistem de reducere la minimum a riscului, sistem bazat pe hărți geografice emise de 

către Asociația Română pentru certificarea pădurilor, care identifică regiunile susceptibile de a fi supuse unei exploatări 

forestiere ilegale. În cazul în care Holzindustrie Schweighofer cumpără cherestea din aceste regiuni sau de la platforme de 

colectare care sunt situate în imediata apropiere a parcurilor naționale sau a pădurilor virgine, angajații noștri acționează cu 

foarte multă grijă, prin inspectarea celor mai importante documente necesare pentru recoltarea legală a lemnului (actul de 

punere in valoare "APV", scrisoarea de trăsură (Aviz) și amenjamentul silvic și avizul de însoțire) cu o atenție maximă. 

 Echipa de conformitate consolidată 

Un riguros proces de Due Diligence necesită un număr adecvat de experți instruiți. Pe parcursul ultimelor luni, Holzindustrie 

Schweighofer a dublat efectivul echipei sale care se ocupă de conformitate și de certificare, efectiv care se ridică astăzi la 16 

angajați. 

 Excluderea furnizorilor care nu respectă politica de achiziții Holzindustrie Schweighofer  

În cazul în care furnizorii nu respectă politica de achiziții a companiei, aceștia sunt excluși din lanțul de aprovizionare. 

 Holzindustrie Schweighofer nu acceptă lemn din parcuri naționale 

Holzindustrie Schweighofer a implementat politica "Zero transporturi de lemne din parcurile naționale" - în România, deși 

legislația permite exploatarea din așa-numitele zone tampon ale parcurilor naționale și tăieri sanitare în aceste zone. 

 Formarea privind conformitatea și anti-corupția 

Pentru angajații săi din România, în special pentru cei care lucrează în domeniul achizițiilor, Holzindustrie Schweighofer 

organizează în mod regulat cursuri de formare în domeniile anticorupție și de conformitate. 

 Schweighofer-initiative.org 

Holzindustrie Schweighofer se angajează pentru transparentizarea comunicării și pentru un discurs public deschis. Site-ul web 

www.schweighofer-initiative.org reprezintă o parte din contribuția companiei la acest discurs și prezintă eforturile de 

îmbunătățire a sustenabilității. 

 Discursul deschis cu ONG-urile 

Holzindustrie Schweighofer se angajează pentru un dialog deschis și concret cu ONG-urile și cu societatea civilă. Obiectivul 

comun este acela de a asigura prelucrarea lemnului în mod durabil și de a identifica un potențial de optimizare în viitor.  

 

https://www.schweighofer.at/fileadmin%20/files/all_en/Press/HS_Indufor_Communication_Report.pdf
http://www.schweighofer-initiative.org/
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Despre Holzindustrie Schweighofer 

Holzindustrie Schweighofer este parte a Grupului Schweighofer și își are originile într-o afacere de familie tradiționlă austriacă, cu peste 

400 de ani de experiență în industria de prelucrare a lemnului. Holzindustrie Schweighofer a deschis prima fabrică de cherestea în România 

în anul 2003, la Sebeș. În prezent, compania operează pe plan local alte două fabrici de cherestea – la Rădăuți și Reci, o fabrică de panouri 

încleiate din lemn masiv la Siret și una de panel la Comănești, generând aproape 3.000 de locuri de muncă direct în aceste locații și mai 

mult de 10.000 de locuri de muncă indirect, în industrii conexe. Din octombrie 2015, din Grupul Schweighofer face parte și o fabrică de 

cherestea în Germania. De asemenea, compania produce viscoză și bioenergie și are activități în silvicultură și afaceri imobiliare. 

 

 

 

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați către:  
Thomas Huemer 
Head of Corporate Communications 
Tel: +43 1 585 68 62 -24 
E-mail: thomas.huemer@schweighofer.at 

 

 


